
                                                             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         

 

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 

Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 8ης /27-6-2017 τακτικής συνεδρίασης της Σχολικής 
Επιτροπής Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου. 

Περίληψη: Έγκριση διενέργειας προμήθειας και  διάθεσης πίστωσης για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, του προγράμματος Β1 επιπέδου 

ΤΠΕ το οποίο υλοποιείται με το ΙΤΥΕ – «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ»  

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 27  Ιουνίου του έτους 2017, ημέρα  

Τρίτη   και ώρα  10: 00 μ.μ., συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η Σχολική Επιτροπή 

Α/βάθμιας Εκπαίδευσης  του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ αριθμ.18718/27-6-

2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής  κ. Δημήτρη 

Μεσσαλά  για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα: 

Θέμα 7ο: : «: Έγκριση διενέργειας προμήθειας και  διάθεσης πίστωσης για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, του προγράμματος Β1 επιπέδου 

ΤΠΕ το οποίο υλοποιείται με το ΙΤΥΕ – «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» . 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Δημήτριος  Μεσσαλάς, Πρόεδρος 

2.  Παναγόπουλος Ιωάννης, Δ.Σ. μειοψηφίας 

3. Αναστασόπουλος Αυγερινός, Δημότης 

4.Καλυβιώτης Τηλέμαχος , εκπρόσωπος συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 6ου Δημ. 

5.Μικέλης Δημήτριος, Δ/ντής 7ου  Δημ. Σχολείου Πύργου 

6.Στάμος Νικόλαος, Δ/ντής Δημ. Σχολείου Βουνάργου 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

2. Αθανασόπουλος Παντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας 

3. Τσίμπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

4. Αλεξόπουλος Διονύσιος, Δ/ντής 4ου  Δημ. Σχολείου  Πύργου 

5.  Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας 
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Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική 

Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 

     Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου 
Πύργου,  μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  7ο  θέμα: : :  Έγκριση διενέργειας προμήθειας και  

διάθεσης πίστωσης για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, του προγράμματος Β1 επιπέδου ΤΠΕ το οποίο υλοποιείται με το ΙΤΥΕ – 

«ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ»  

. ΘΕΜΑ 7ο: Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι  

Με την αρίθ. 36/2017 Απόφαση της Σχολικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συμμετοχή του 

Δημοτικού Σχολείου Επιταλίου στο πρόγραμμα Β1 επιπέδου ΤΠΕ, στο πλαίσιο της Πράξης 

«ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ», που 

συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε.  (Ε.Κ.Τ.) και το Ελληνικό Δημόσιο στο πλαίσιο 

του ΕΣΠΑ 2014-2020.  

 Στο πλαίσιο της δράσης, προκύπτει η ανάγκη προμήθειας αναλώσιμων υλικών 

και πιθανής επισκευής εξοπλισμού, για τα οποία υπάρχει πρόβλεψη στο πρόγραμμα 

και μάλιστα στο Κεφάλαιο που Έγκριση διενέργειας προμήθειας και  διάθεσης 

πίστωσης για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, του προγράμματος Β1 επιπέδου ΤΠΕ το οποίο υλοποιείται με το 

ΙΤΥΕ – «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ»  

αφορά το οικονομικό αντικείμενο της πράξης. Πρόκειται για τα «Γενικά Έξοδα για 

την υποστήριξη  της υλοποίησης  της πράξης», που προσδιορίζονται ως  «Λοιπές 

άμεσες δαπάνες» ύψους 240,00 €.  

 

 Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 

(ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α’) άρθ. 118, ορίζεται ότι: «Προσφυγή στη διαδικασία 

της απευθείας ανάθεσης επιτρέπεται όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, χωρίς 

ΦΠΑ, είναι ίση ή κατώτερη από το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ..» 

 

 Με τα παραπάνω δεδομένα και το από 13-06-2017 έγγραφο του Διευθυντή 

του σχολείου, που είναι και συντονιστής του προγράμματος, προσδιορίστηκαν τα 

προς προμήθεια απαραίτητα είδη και οι απαραίτητες επισκευές εξοπλισμού –

συσκευών, που πρέπει να γίνουν για την ομαλή διεξαγωγή των εργασιών του 

σεμιναρίου. 

  

 Η εκτέλεση της προμήθειας, θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τον ενδεικτικό 

προϋπολογισμό που έχει συντάξει  η Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

 

 Προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία υλοποίησης της προμήθειας, η 

Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ∆ήµου Πύργου 

καλείται να λάβει απόφαση με την οποία θα εγκρίνει: α) την διενέργεια 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

για τις ανάγκες του Δημοτικού Σχολείου Επιταλίου, στο πρόγραμμα Β1 επιπέδου 

ΤΠΕ, στο πλαίσιο της Πράξης «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε.  (Ε.Κ.Τ.) και το 
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Ελληνικό Δημόσιο στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, σύμφωνα με τον ενδεικτικό 

προϋπολογισμό που συνέταξε η Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του 

Δήμου και β) τη διάθεση της πίστωσης ποσού 240,00 € που θα  βαρύνει το κεφάλαιο 

«Λοιπές Δαπάνες» από το λογαριασμό της Σχολικής Επιτροπής. 

 

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθμιας Εκπ/σης 

 

    Αφού έλαβε  υπόψη της  όλα τα παραπάνω που έθεσε ο  Πρόεδρος, για το ανωτέρω 

θέμα  ,ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν 

για τη λήψη απόφασης σχετικά με  το ανωτέρω θέμα , 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει: α) την διενέργεια ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ και την 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ για τις ανάγκες του Δημοτικού Σχολείου Επιταλίου, 

στο πρόγραμμα Β1 επιπέδου ΤΠΕ, στο πλαίσιο της Πράξης «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ», που 

συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε.  (Ε.Κ.Τ.) και το Ελληνικό Δημόσιο στο πλαίσιο 

του ΕΣΠΑ 2014-2020, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό που συνέταξε η 

Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου και β) τη διάθεση της 

πίστωσης ποσού 240,00 € που θα  βαρύνει το κεφάλαιο «Λοιπές Δαπάνες» από το 

λογαριασμό της Σχολικής Επιτροπής. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α:   45/2017 

 

 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Δ.ΠΥΡΓΟΥ 
  

                                                                   Στάμος Νικόλαος, Δ/ντής Δημ. Σχολείου Βουνάργου   

                                                                   Αναστασόπουλος Αυγερινός, Δημότης 

                                                                   Μικέλης Δημήτριος, Δ/ντής 7
ου

 Δημ. Σχ.  

                                                                   Καλυβιώτης Τηλέμαχος, εκπρόσωπος                 

Δημήτριος Μεσσαλάς                                συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 6
ου

 ΔΣ 

                                                                   Παναγόπουλος Ιωάννης ,Δ.Σ. μειοψηφίας   
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